SCHEMAT STUDNI BETONOWEJ @ 1200 mm
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Elementy betonowe wykonane w oparciu

o norme¢ PN-EN 1917:2002.

Klasa betonu C40/50, wodoszczelnos¢ W8,
mrozoodpornos¢ F150, nasiakliwos¢ do 5%.

1.Podsypka piaskowa

2.Podbudowa z chudego betonu C 12/15
3.Dennica z kinetg monolityczng .
Wykonana jako jednolity odlew z betonu
samozageszczalnego ( SCC),

dojrzewajacy w formie.

4.Przejscia szczelne systemowe w postaci
uszczelki zintegrowanej,uszczelki

wklejanej w gniazdo w $cianie dennicy lub
gniazda na rur¢ z uszczelkg na bosym koncu.
5.Potgczenie elementéw studni przy pomocy
uszczelki gumowej i pasty poslizgowej
6.Kregi betonowe wibroprasowane.

7.Szerokie (podwojne) szczeble ztazowe w kolorze

z6tym, montowane w zaktadzie prefabrykacji.
Uktad stopni drabinkowy, w rozstawie
pionowym 250mm.

Konstrukcje stopnia stanowi rdzen stalowy

w otulinie tworzywowej, wg PN-EN13101:2004.

8.Pokrywa typu DIN wykonana z betonu SCC.

9.Pierscienie regulacyjne betonowe lub tworzywowe.

10.Wtaz zeliwny D400

11.1zolacja elementéw betonowch abizolem 2xR plus 2xP,
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